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Cirkulære om regulering af satser for  
Kontorholdsgodtgørelse pr. 1. april 2020 
(Til samtlige ministerier mv.) 
 
 
1. Ifølge kapitel 4 i aftale af 16. oktober 1989 om kontorholdsgodtgørelse, ud-
sendt med Finansministeriets cirkulære nr. 164 af 22. november 1989 (APD. 
nr. 116/89), reguleres satserne for de aftalte godtgørelser årligt pr. 1. april. 
 
De pr. 1. april 2020 gældende maksimale beløb for kontorholdsgodtgørelse 
fremgår af vedlagte bilag.  
 
 
2. Dette cirkulære træder i kraft den 1. april 2020.  
 
Samtidig ophæves Finansministeriets cirkulære nr. 9250 af 26. marts 2019 om 
regulering af satser for kontorholdsgodtgørelse pr. 1. april 2019 (Modst. nr. 
010-19). 
 
 
Skatteministeriet, Medarbejder- og Kompetencestyrelsen 
 
Den 23. april 2020 
 
Pernille Thorsteen Madsen  
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Bilag 1 
 
2BKontorholdsgodtgørelse pr. 1. april 2020 
 
 
Maksimal godtgørelse i henhold til kapitel 2 i aftale af 
16. oktober 1989 
 
 Kr. årlig 
Rengøring 8.209,19 
Elforbrug 3.376,00 
Varme 2.870,34 
Egne anskaffelser (møbler) 1.982,80 
Vedligeholdelse 1.682,00 
Boligdel 17.382,96 
  
I alt 35.503,29 
  
Afrundet 35.508 
 
 
Maksimal godtgørelse i henhold til kapitel 3 i aftale af 
16. oktober 1989 
 
 Kr. årlig 
Elforbrug 1.134,57 
Varme 1.435,14 
Egne anskaffelser (møbler) 991,39 
Vedligeholdelse 561,79 
Boligdel 1.435,33 
  
I alt 5.558,22 
  
Afrundet 5.568 
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